
Χρήστος Κούτρας, 
Χημικός, Μ.Sc.













Απ. α) + 6

β) + 4













C2H6O1
ΔΕΙΚΤΗΣ οξυγό-
νου: δείχνει το πλήθος
των ατόμων οξυγόνου
στο μόριο της αιθανόλης.

Ο δείκτης 1 ως ευ-
κόλως εννοούμενος,
παραλείπεται.

ΔΕΙΚΤΗΣ υδρογό-
νου: δείχνει το πλήθος
των ατόμων υδρογόνου
στο μόριο της αιθανόλης.

ΔΕΙΚΤΗΣ άνθρα-
κα: δείχνει το πλήθος
των ατόμων άνθρακα στο
μόριο της αιθανόλης.

Ένα μόριο
αιθανόληςΜ.Τ. 

αιθανόλης 





Nα γραφεί ο μοριακός τύπος της χημικής ένωσης που αποτελείται 
από κατιόντα ασβεστίου και ανιόντα βρωμίου:
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CaCO3

Fe2S3





υδροχλώριο

Η2S

νιτρικό οξύ

Η3PO4



υδροξείδιο του νατρίου

Ca(OH)2

Υδροξείδιο του σιδήρου (ΙΙΙ)

ΝaOH 

KOH 



Χλωρίδιο του νατρίου ή χλωριούχο νάτριο

Fe(CN)2

νιτρικό νάτριο 

K2Cr2O7

(NH4)3PO4



οξείδιο του σιδήρου (ΙΙΙ)

πεντοξείδιο του αζώτου

CaΟ

CO 

CO2





Ευχαριστώ για την προσοχή σας!


